



Székesfehérvár Megyei Jogú Város

Önkormányzat

Polgármestere

Szám:/

NYILT ÜLÉS!

JAVASLAT

A 2013-as év emlékévvé nyilvánításáról és Emlékbizottság felállításáról

Székesfehérvár, 2010. november 25.

Előzetesen tárgyalja: Humán Közszolgálati Szakbizottság

Előterjesztő: Dr. Cser Palkovics András
polgármester

Előkészítésért felelős:

Róth Péter alpolgármester
Dr. Bóka Viktor jegyző

Tisztelt Közgyűlés!

Churchill-től származik a mondás: „Minél távolabbra tudsz visszatekinteni, annál messzebb látsz előre.” Nekünk, Székesfehérváriaknak van hová visszatekintenünk. Államalapító Szent István királyunk öröksége olyan kapaszkodó, amely utat mutat és tartást ad a ma emberének is. Városunk mindennapjainak elválaszthatatlan része a múlt, az államalapítás óta eltelt több mint ezer esztendő emlékezete. Nekünk, székesfehérváriaknak ez a történelmi örökség ad olyan mércét, melyhez cselekedeteinkben mérnünk kell magunkat, és amely meghatározza a távoli jövőnket is. Fehérváron, lábunk alatt érezve ezer év történéseit, kötelességünk továbbadni a ránk hagyományozott tudást és értékeket, erősítsük a Szent István-i eszméket, és a Fehérvár-tudatot.

Városunk 2013-ban ünnepli a 75. évfordulóját annak, hogy az Országgyűlés 1938-ban, több évszázad után Székesfehérváron tartotta ülését, a helyszínen tisztelegve államalapító királyunk halálának kilenc százados jubileumán. Az új városvezetésnek fő célkitűzései közé tartozik az évforduló méltó megünneplése. Ennek érdekében javaslom, hogy a Közgyűlés a 2013-as esztendőt nyilvánítsa ünnepi emlékévvé.

2013-ig meg kell teremtenünk azt a helyet itt Székesfehérváron is, ahol méltó módon mutathatjuk be Székesfehérvár történelmét. Javaslom továbbá, hogy vizsgáljuk meg annak lehetőségét, hogy miként ösztönözzük intézményeinket, városunk diákjait Székesfehérvár történelmének megismerésére. Csak a városát szerető, történelmét ismerő, és hovatartozására büszke fiatal marasztalható ugyanis itthon, ahelyett hogy tehetségét máshol kamatoztatná.

Indítványozom, hogy a Közgyűlés a fenti célkitűzések megvalósításához szükséges munka előkészítésére Emlékbizottságot hozzon létre, melynek élére dr. Csurgai Horváth József urat javaslom, egyúttal kérem a Közgyűlés felhatalmazását, hogy az Emlékbizottság munkájában való részvételre városunk köztisztviselőiben álló polgárait kérjem fel.

Dr. Cser-Palkovics András
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a 2013-as emlékévről és az Emlékbizottságról szóló javaslatot, és az alábbi határozatot hozta:

1. Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése figyelemmel arra, hogy az Országgyűlés 1938. augusztus 18-án – államalapító királyunk halálának 900. évfordulójához kapcsolódóan – Székesfehérváron meghozott törvénnyel emelte állami ünnep rangjára Szent István ünnepét, tisztelegve városunk sok évszázados történelmi és közjogi szerepét elismerő esemény előtt

a 2013-as esztendőt ünnepi emlékévvé nyilvánítja.

2. Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése az emlékévvvel kapcsolatos feladatok előkészítésére, valamint a Fehérvár-tudat erősítését szolgáló cselekvési program kidolgozására maximum ... főből álló munkacsoport létrehozását tartja szükségesnek, Emlékbizottság elnevezéssel. Az Emlékbizottság működési szabályait az Emlékbizottság jogosult megállapítani.
3. A Közgyűlés felkéri Dr. Csurgai Horváth Józsefet az Emlékbizottság elnökének.
4. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert arra, hogy köztiszteltben álló személyeket kérjen fel az Emlékbizottság munkájában való részvételre.
5. A Közgyűlés felkéri az Emlékbizottságot, hogy legkésőbb 2011. március 31. napjáig tegyen javaslatot a 2. pontban leírt feladatok elvégzéséhez szükséges, az önkormányzat által biztosítandó feltételekre vonatkozóan, s az Emlékbizottság által végzett munkáról szükség esetén, de legalább negyedévente tájékoztassa a Közgyűlést.

A Közgyűlés megbízza a Polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Dr. Cser-Palkovics András polgármester
Dr. Bóka Viktor jegyző

Határidő: értelem szerint